
 

 
REPUBLIKA HRVATSKA 

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA 

OPĆINA BREZNICA 

Općinsko vijeće 

 

Klasa: 363-01/22-01/02 

Ur.broj: 2186-23-01-22-1 

Bisag, 11.02.2022. 

 

Na temelju odredbi ĉlanka 104. Zakona o komunalnom gospodarstvu ("Narodne novine" 

broj 68/18, 110/18 i 32/20) i ĉlanka 30. Statuta Općine Breznica ("Sluţbeni vjesnik Varaţdinske 

ţupanije" broj 20/21), Općinsko vijeće na sjednici odrţanoj 11.02.2022. godine donijelo je 

 

O D L U K U 

o komunalnom redu na području Općine Breznica 

 

OPĆE ODREDBE 

 

Ĉlanak 1. 

Ovom Odlukom propisuje se komunalni red na podruĉju Općine Breznica (u daljnjem 

tekstu: Općina), kao i mjere za njegovo provoĊenje. 

Komunalni red propisan ovom Odlukom obavezan je za sve pravne i fiziĉke osobe na 

podruĉju Općine Breznica (u daljnjem tekstu: Općine) koji na podruĉju Općine obavljaju aktivnosti 

ureĊene ovom Odlukom, ako zakonom ili drugim propisom nije drugaĉije odreĊeno. 

 

Ĉlanak 2. 

Ovom Odlukom naroĉito su propisane odredbe koje se odnose na: 

- ureĊenje naselja, 

- naĉin ureĊenja i korištenja površina javne namjene i zemljišta u vlasništvu Općine Breznica 

za gospodarske i druge svrhe, ukljuĉujući i njihovo davanje na privremeno korištenje, 

graĊenje graĊevina koje se prema posebnim propisima grade bez graĊevinske dozvole i 

glavnog projekta te odrţavanje reda na tim površinama, 

- odrţavanje ĉistoće i ĉuvanje površina javne namjene, ukljuĉujući uklanjanje snijega i leda s 

tih površina, 

- uklanjanje protupravno postavljenih predmeta, 

- postupanje s komunalnim otpadom, 

- odrţavanje komunalnog reda,  

- kaznene odredbe. 

 

UREĐENJE NASELJA 

 

Ĉlanak 3. 

UreĊenje naselja u smislu ove Odluke obuhvaća ureĊenje proĉelja, okućnica i dvorišta 

zgrada u vlasništvu fiziĉkih ili pravnih osoba u dijelu koji je vidljiv površini javne namjene te 

odreĊivanje uvjeta za postavljanje tendi, reklama, plakata, spomen-ploĉa na graĊevinama i druge 

urbane opreme te klimatizacijskih ureĊaja, dimovodnih, zajedniĉkih antenskih sustava i drugih 

ureĊaja na tim zgradama koji se prema posebnim propisima grade bez graĊevinske dozvole i 

glavnog projekta. 



 

Ĉlanak 4. 

Naselja na podruĉju Općine moraju biti oznaĉena natpisnim ploĉama sa imenima naselja, a 

zgrade obiljeţene ploĉicama sa kućnim brojem.  

Ploĉice s kućnim brojevima zgrada postavljaju se na temelju rješenja upravnog tijela 

nadleţnog za katastar i geodetske poslove. 

Vlasnici zgrada duţni su obiljeţiti zgrade kućnim brojem zgrade najkasnije do poĉetka 

korištenja zgrade. 

Vlasnik, odnosno upravitelj zgrade, dužan je voditi brigu o tome da zgrada bude stalno 

obilježena brojem. 

Zabranjeno je oštećivati i uništavati te neovlašteno skidati i mijenjati ploče i pločice iz 

stavka 1. ovoga članka. 
 

Ĉlanak 5. 

Trgovaĉka društva, udruge graĊana te druge pravne i fiziĉke osobe, koje su na to obvezni na 

osnovi posebnih propisa, istiĉu na zgradi u kojoj se nalazi poslovni prostor, odnosno u kojoj imaju 

sjedište, odgovarajući naziv, odnosno ime tvrtke. 

Naziv mora biti ĉitljiv, tehniĉki i estetski oblikovan, jeziĉni ispravan i uredan, osim ako 

posebnim propisom nije drugaĉije odreĊeno. 

 

Ĉlanak 6. 

Vlasnici obiteljskih kuća odnosno stanova te drugih objekata (kuće koje se ne koriste i sl.) 

odnosno njihovi korisnici te vlasnici odnosno korisnici poslovnog prostora u zgradama duţni su 

odrţavati redovito dvorišta urednim, kao i raslinje, ţivice i cvijeće, kositi travu te uredno sloţiti, 

odnosno ukloniti s okućnice materijal i stvari koje se ne koriste. 

Zelene površine koje se u naselju nalaze uz stambene zgrade, obiteljske kuće, poslovne 

zgrade i prostore, a nisu od javnog znaĉaja, duţni su ureĊivati i odrţavati vlasnici ili korisnici. 

Ako postoji opasnost od rušenja stabla na javnu površinu i ozljeđivanja ljudi i/ili oštećenja 

imovine, komunalni redar će rješenjem narediti vlasniku, odnosno korisniku, zemljišta sječu stabla. 

 
Ĉlanak 7. 

Osobe iz ĉlanka 6. brinu se o vanjskom izgledu i ĉistoći uliĉnih terasa, prozora, loţa i 

balkona. 

Vlasnici zgrade odnosno osobe koje upravljaju zajedniĉkim dijelovima zgrade brinu se o 

ĉistoći fasada, ulaznih vrata, podrumskih otvora, prozora i drugih zajedniĉkih dijelova zgrade. 

Zastave, transparenti i drugi prigodni natpisi i ukrasi koji se vješaju ili postavljaju na 

zgradama moraju biti ĉisti i uredni te ih je vlasnik odnosno korisnik zgrade duţan ukloniti odmah 

nakon prestanka razloga zbog kojih su izvješeni ili postavljeni, a najkasnije u roku od tri dana. 

 

Ĉlanak 8. 

Ograde uz javnu površinu moraju se graditi u skladu s zakonskim propisima te biti izraĊene 

u skladu sa prostornim planom za ureĊenje naselja i drugim propisima. 

Ograde uz javne površine moraju se postavljati tako da ne ometaju korištenje javnih 

površina, da ne predstavljaju opasnost za sigurnost i imovinu ljudi te da se vizualno uklapaju u 

okolni izgled. Ograde uz javne površine vlasnici, odnosno korisnici moraju redovito održavati. 

Ograde od ukrasne živice i drveće uz javnoprometne površine vlasnici, odnosno korisnici 

moraju redovito održavati i obrezivati tako da ne prelaze preko regulacijske linije na javnoprometnu 

površinu, ne zaklanjaju preglednost, ne ometaju normalno kretanje pješaka i sigurnost prometa, ne 

zaklanjaju prometnu i svjetlosnu signalizaciju i javnu rasvjetu. 

 

 



Vlasnici, odnosno korisnici ograda od ukrasne živice ili drugog ukrasnog bilja, kada se one 

nalaze uz javnoprometne površine, dužni su prije započinjanja radova na obrezivanju propisno 

označiti mjesto izvođenja radova te poduzeti sve mjere kako bi se za vrijeme rezidbe zaštitila 

imovina i ljudi. Vlasnici, odnosno korisnici dužni su odmah nakon završetka radova na obrezivanju, 

javnu površinu očistiti. 
Sve ograde i cestovne jarke uz površinu javne namjene te propuste na cestovnim jarcima na 

ulazu u svoje parcele, vlasnici odnosno korisnici su obvezni odrţavati urednim i funkcionalnim. 

 

Ĉlanak 9. 

GraĊevinske ĉestice unutar obuhvata naselja Općine na kojima je planirana gradnja zgrada, 

do poĉetka gradnje moraju se odrţavati urednim. 

GraĊevinske ĉestice s objektima u izgradnji ili oni na ĉijem se vanjskim dijelovima 

obavljaju veći popravci moraju biti ograĊeni na takav naĉin da bude omogućen neometan promet, 

odnosno prolaz kolnikom, nogostupima i prijelazima te da okoliš istih bude uredan i redovito 

odrţavan i zaštićen od prašine i drugih predmeta s gradilišta. 

 

JAVNE POVRŠINE 

 

Ĉlanak 10. 

Javnim površinama u smislu ove Odluke smatraju se površine u općoj upotrebi, a prema 

namjeni razlikuju se: 

a) javne prometne površine: ceste, ulice, putovi, trgovi, parkirališta, nogostupi, pješaĉke staze, 

mostovi, prijelazi, stajališta i sliĉne površine, 

b) javne zelene površine: parkovi, drvoredi, ţivice, cvjetnjaci, travnjaci, skupna ili pojedinaĉna 

stabla, drugi oblici vrtnog i parkovnog oblikovanja koji nisu proglašeni zaštićenim 

dijelovima prirode, zelene površine uz ceste u naseljima uz stambene i javne objekte i sliĉne 

površine, 

c) ostale javne površine: otvoreni kanali za odvodnju, groblja, javna igrališta te prostori koji se 

povodom odreĊenih manifestacija i drugih prigoda utvrĊuju javnom površinom za njihovo 

odvijanje odnosno odrţavanje. 

 

Ĉlanak 11. 

Javne površine treba odrţavati tako da budu uredne i ĉiste i da sluţe svrsi za koju su 

namijenjene, a oprema i ureĊaji postavljeni na njima moraju biti uredni, ispravni i u funkcionalnom 

stanju.  

Ne smije se oneĉišćivati, oštećivati ili uništavati javne površine, objekte ili ureĊaje koji su 

na njima ili su njihov sastavni dio. 

 

Ĉlanak 12. 

Korištenje javnih površina i površina javne namjene mora biti osigurano na naĉin koji 

omogućava kretanje osoba s posebnim potrebama. 

 

Ĉlanak 13. 

Na javne površine nije dozvoljeno ostavljati bilo kakav otpad ili na druge naĉine 

oneĉišćivati javne površine, a osobito se zabranjuje: 

1. bacanje ili ostavljanje izvan posuda za otpad razliĉitog otpada (papira, guma za ţvakanje, 

opušaka, uginulih ţivotinja, pepela) ili drugih radnji kojima se oneĉišćuju javne površine, 

2. odlaganje raznog materijala, zemlje, šute, ogrijeva, ţeljeza, lima i sl., 

3. odlaganje glomaznog otpada i ambalaţe, 

4. ostavljanje neregistriranih vozila, olupina, prikolica, plovila, radnih strojeva i dr., 

5. ispuštanje ulja, kiseline, boje, otpadnih voda i gnojnica, 

6. popravak, servisiranje, pranje vozila ili obavljanje drugih obrtniĉkih radova, 



7. oštećivanje posuda za odlaganje komunalnog otpada, parkovnih klupa, ploĉa s imenom 

naselja, jarbola i zastava 

8. bacanje gorućih predmeta u posude za odlaganje komunalnog otpada, 

9. ostavljanje posuda za hranu i hranjenje ţivotinja, 

10. paljenje otpada, lišća i sl., 

11. zagaĊivanje i bacanje otpada i otpadnih tvari na obalu, u potok ili druge vodene površine, 

12. svako oneĉišćavanje i umanjivanje funkcije slivnika i oborinskih kanala,  

13. nenamjensko korištenje javnih površina. 

 

Ĉlanak 14. 

Vozilo ili dijelovi vozila koja se ne upotrebljavaju u prometu zbog dotrajalosti, oštećenja, 

bez registarskih ploĉica i sl. (karambolirana, neregistrirana, lake teretne prikolice i dr. prikljuĉna 

vozila), a ostavljena su na javnoj površini duţe od 7 dana, vlasnik je duţan ukloniti u roku koji mu 

odredi komunalni redar u obavijesti koju vidno istiĉe na samom vozilu ili dijelu vozila. 

Nakon proteka ostavljenog roka, komunalni redar donosi rješenje kojim nalaţe vlasniku ili 

korisniku da u roku od najduţe 3 dana sam ukloni ostavljeno vozilo ili dio vozila iz stavka 1. ovog 

ĉlanka. Rješenje se vidno istiĉe na vozilo ili dio vozila koji je na javnoj površini i objavljuje se na 

oglasnoj ploĉi Općine. 

Ako vlasnik ili korisnik ne ukloni vozilo ili dio vozila, isto će se ukloniti putem treće osobe, 

na trošak vlasnika ili korisnika. 

 

Ĉlanak 15. 

Na javnim površinama se bez odobrenja Općine ne mogu obavljati bilo kakvi radovi, osim 

radova redovnog odrţavanja. 

Javna površina može se privremeno zaposjesti radi istovara drva, ugljena i sličnog 

materijala, za cijepanje i piljenje drva, a u kojem slučaju se isto ima ukloniti u roku od 24 sata. 

Javna površina može se privremeno zaposjesti radi odlaganja stvari, istovara i utovara robe, 

selidbe i sl. na način da se ne ometa promet. 

Odložene se stvari moraju odmah ukloniti, najkasnije u roku iz drugog stavka ovog članka. 
 

Ĉlanak 16. 

Radi zaštite javnih površina, komunalne infrastrukture i cestovnih objekata, reguliranja 

prometa te zaštite drugih javnih interesa, javne površine mogu se prekopavati samo uz odobrenje 

Općine. 
 

Ĉlanak 17. 

IzvoĊaĉ odnosno investitor koji namjerava prekopati javnu površinu duţan je najmanje u 

roku od 5 dana prije poĉetka radova pismeno dostaviti obavijest o poĉetku radova. 

Iznimno u slučaju hitnih i neodložnih intervencija čijim bi neizvršenjem došlo do većih 

materijalnih šteta ili bi uslijedio prekid u opskrbi građana strujom, plinom ili vodom, zauzimanje i 

prekapanje javnih površina može se izvršiti bez prethodnog odobrenja. 
U sluĉaju iz prednjeg stavka investitor ili izvoĊaĉ radova duţan je odmah, a najkasnije u 

roku od tri dana obavijestiti Jedinstveni upravni odjel radi izdavanja naknadne suglasnosti na 

izvedene radove. 

 

Ĉlanak 18. 

Prekapanje javne površine smije se u pravilu vršiti samo kad to dopuštaju atmosferske 

prilike. 

Prekapanje i uspostava prijašnjeg stanja mora se obaviti sa što manje smetnji za cestovni i 

pješaĉki promet. 

Investitor ili izvoĊaĉ radova duţan je pravilnom signalizacijom oznaĉiti mjesta na kojima se 

izvode radovi. 



IzvoĊaĉ je duţan javnu površinu drţati do potpune sanacije u stanju sposobnom za odvijanje 

prometa. 

Nadzor nad izvoĊenjem prekopa i uspostave prijašnjeg stanja prekopanih javnih površina 

vrši komunalni redar. 

Investitor ili izvođač radova dužan je radove izvršiti u zadanom roku i o tome obavijestiti 

Jedinstveni upravni odjel radi pregleda da li su radovi izvršeni sukladno danom odobrenju. 

 
Ĉlanak 19. 

Ako prilikom izvoĊenja radova nastanu kvarovi u konstrukciji kolnika i ploĉnika ili drugih 

objekata vezanih za prekopanu površinu, izvoĊaĉ ih mora popraviti, odnosno dovesti u prvobitno 

stanje. 

Ako izvoĊaĉ radova ne popravi nastale kvarove iz stavka 1. ovog ĉlanka, Općina Breznica 

će to napraviti putem treće osobe, a na trošak izvoĊaĉa radova. 

 

Ĉlanak 20. 

Prodaja sezonskih poljoprivrednih proizvoda i ostale sezonske robe te prigodna prodaja na 

javnim površinama moţe se obavljati samo uz rješenje izdano od Jedinstvenog upravnog odjela 

temeljem Odluke o prodaji robe izvan prodavaonica Općine Breznica i Odluke o općinskim 

porezima Općine Breznica. 

U svrhu izdavanja rješenja osoba koja namjerava prodavati robu iz stavka prvog ovog ĉlanka 

duţna je podnijeti pisani zahtjev u Jedinstveni upravni odjel Općine Breznica minimalno 5 dana 

prije poĉetka prodaje. 

Zahtjev mora sadrţavati osnovne podatke o podnositelju zahtjeva, svrhu zahtjeva i Rješenja 

nadleţnih tijela kojima podnositelj dokazuje da moţe vršiti prodaju sukladno podnijetom zahtjevu. 

 

Ĉlanak 21.  

Radi zaštite javnih zelenih površina na istima se osobito zabranjuje: 

1. uništavanje travnjaka, iskopavanje i odnošenje zemlje, pijeska, kamenja, humusa i sl. 

2. nasipavanje šute, šljunka i sliĉno, 

3. loţiti vatru i potpaljivati stabla i grmlja, 

4. puštati i napasati ţivotinje, 

5. rezati granje i vrhove, sjeći i uklanjati drveće,  

6. skidati plodove s drveća i grmlja, kidati i brati cvijeće, kopati zemlju i otuĊivati bilje,  

7. guliti koru, zasijecati, kidati, zabadati noţeve i ĉavle u drveće te na drveće lijepiti plakate,  

8. uništiti ograde oko javnih zelenih površina i djeĉjih igrališta, 

9. voziti se biciklom, motociklom, automobilom i drugim prijevoznim sredstvima i radnim 

strojevima te parkiranje i zaustavljanje vozila unutar zelenih površina, 

10. izlagati slike, knjige, rabljene stvari, poljoprivredne i druge proizvodne te postavljati 

predmete, naprave ili strojeve, 

11. prati osobna vozila, autobuse, teretna i prikljuĉna vozila, poljoprivredne strojeve, 

12. na drugi naĉin nenamjensko korištenje javnih zelenih površina i  

13. obavljati druge radnje kojim se oštećuju ili uništavaju javne zelene površine. 

 

Ĉlanak 22. 

UreĊenje, odrţavanje, oĉuvanje i ĉišćenje zelenih površina obuhvaća: 

- sadnju, njegu i obnavljanje sadnica ukrasnog bilja i grmlja, cvjetnih usadaka, 

- odrţavanje, obnavljanje i ĉišćenje pješĉanih staza, ograda, klupa, instalacija i drugih ureĊaja 

na zelenim površinama, 

- postavljanje košara za otpatke i kontejnere, 

- oĉuvanje zelenila i ureĊaja od oštećenja. 

 

 



Ĉlanak 23. 

Prilikom odrţavanja nasada i ukrasnog drveća mora se povremeno ukloniti dotrajalo drveće 

i dopunjavati novim nasadima. 

Stabla i ukrasno bilje na javnim površinama koje se nalazi u blizini stambenih objekata 

mogu se odrţavati tako da ne ometaju stanovanje, ne zakrivaju svjetlo, a uz javne prometne 

površine ne smanjuju vidljivost i ne ometaju odvijanje prometa. 

Uklanjanje drveća i grmlja i drugih nasada moţe se izvršiti po odobrenju Općine Breznica. 

 

Ĉlanak 24. 

Kod izvoĊenja graĊevinskih radova mora se osigurati da nogostup i kolnik budu prohodni. 

 

Ĉlanak 25. 

Za istovar, smještaj i utovar graĊevinskog materijala, podizanje skela, popravak i ĉišćenje 

vanjskih dijelova graĊevine i sliĉne graĊevinske radove moţe se iznimno i sukladno propisima o 

sigurnosti prometa privremeno zauzeti javna površina. 

Za zauzimanje javne površine duţe od 24 sata potrebno je podnijeti pisani zahtjev 

Jedinstvenom upravnom odjelu Općine najkasnije u roku 5 dana prije namjeravanja zauzimanja 

javne površine, o ĉemu odobrenje donosi Jedinstveni upravni odjel Općine Breznica. 

Zahtjev mora sadrţavati ime i prezime / naziv tvrtke koja namjerava zauzeti javnu površinu, 

vrijeme na koje se namjerava zauzeti javna površina, u koju svrhu te kontakt osobe. 

Odobrenjem se utvrđuju uvjeti, rokovi, obveza uspostave prvobitnog stanja i druge okolnosti 

ovisno o postavljenom zahtjevu. 

U slučaju zauzeća javne površine za odlaganje građevinskog materijala ili postavljanje skela 

Jedinstveni upravni odjel Općine Breznica može utvrditi naknadu za privremeno zaposjedanje javne 

površine. 
 

Ĉlanak 26. 

Vlasnici parcela kojima kolni prilaz ide preko odvodnog kanala, duţan je isti izgraditi tako 

da se ne smanjuje protoĉnost odvodnog kanala, s time da Jedinstveni upravni odjel Općine Breznica 

daje suglasnost na promjer cijevi. 

 

Ĉlanak 27. 

Vlasnici parcela kroz koje prolaze odvodni kanali duţni su ih odrţavati. 

 

Ĉlanak 28. 

Vozila koja prevoze sijeno, slamu, piljevinu, tekućine, lišće ili drugi rasuti teret moraju se 

pokriti ceradom ili na drugi naĉin osigurati tako da se materijal ne rasipa. 

Vozila koja se ukljuĉuju u promet s gradilišta, oranica ili sliĉno moraju imati oĉišćene ili 

oprane kotaĉe, kako istima ne bi oneĉišćavala javnoprometne površine. 

 

Pokretne stvari 

 

Ĉlanak 29. 

Pokretnim stvarima ĉije postavljanje utjeĉe na ureĊenje naselja smatraju se: vrtni paviljoni, 

montaţni kiosk do 12 m
2
, nadstrešnice za ĉekanje javnog prijevoza, djeĉje igralište (ljuljaĉke, 

klackalice i dr.), oglasne ploĉe, samostojeći panoi, samostojeći izloţbeni ormarići, tende i 

nadstrešnice ispred ugostiteljskih, trgovaĉkih i stambenih prostora, klima ureĊaji, zaštitni stupići, 

štandovi i naprave za pripremu, izlaganje i prodaju pića, hrane, napitaka i sladoleda te pokretne 

naprave kao što su stolovi, stolice, klupe, suncobrani, pokretne ograde, cvjetne vaze i druge naprave 

postavljene ispred ugostiteljskih, odnosno trgovaĉkih objekata i druge pokretne stvari koje se mogu 

odvojiti od njihove podloge a da se ne uništi njihova bit i sadrţaj. 

 



Ĉlanak 30. 

Pokretne stvari iz ĉlanka 29. ove Odluke mogu se postavljati na nekretninama u vlasništvu 

Općine ili u vlasništvu fiziĉkih i pravnih osoba koje su po namjeni javne površine na podruĉju 

Općine Breznica na temelju odobrenja Jedinstvenog upravnog odjela Općine. 

Zahtjev za postavljanje pokretne stvari na javnim površinama podnosi se Jedinstvenom 

upravnom odjelu minimalno 5 dana prije namjere postavljanja pokretne stvari na javnu površinu. 

Zabranjeno je prodavanje ili izlaganje poljoprivrednih, prehrambenih ili drugih proizvoda, te 

pruţanje usluga izvan prostora za koje je izdano posebno odobrenje. 

 

Ĉlanak 31. 

Ostale pokretne naprave: štandovi odnosno klupe ili kolica za prodaju raznih artikala, 

pokretne reklame, pozornice i druge privremene graĊevine i objekti za potrebe odrţavanja javnih 

manifestacija i sajmova, ledenice za sladoled i rashladne vitrine za piće, aparati za kokice i razne 

slastice, posude s ukrasnim biljem, kontejneri za smeće i glomazni otpad, eko kontejneri, šatori u 

kojima se obavlja promet roba, ugostiteljska djelatnost, zabavne i druge radnje i cirkusi, kao i druge 

sliĉne naprave za izlaganje robe, odrţavanje prezentacija sa svrhom reklamiranja ili prodaje 

odreĊenih proizvoda, odrţavanje javnih skupova, priredbi i manifestacija, postavljaju se u skladu s 

prostornim planovima za ureĊenje naselja i drugim propisima Općine, na temelju kojih odobrenje 

za njihovo postavljanje donosi Jedinstveni upravni odjel Općine. 

 

Ĉlanak 32. 

Postavljanje pokretnih stvari odobrit će se uz slijedeće uvjete: da postavljene pokretne stvari 

ne ometaju odvijanje kolnog i pješačkog prometa i zaklanjaju preglednost prometne signalizacije, te 

ne zauzimaju značajnije parkirališni prostor, da postavljene pokretne stvari ne utječu negativno na 

oblikovanje i korištenje okolnog prostora, da postavljene pokretne stvari ne predstavljaju izvor 

dodatne buke, onečišćenja i drugih emisija, da su pokretne stvari izrađene od trajnog materijala, da 

se postavljene pokretne stvari u svrhu obavljanja djelatnosti određene ugostiteljske, trgovačke ili 

druge radnje postave u širini poslovne prostorije. 
 

Ĉlanak 33. 

Kada se pokretne stvari postavljaju na nekretnine u vlasništvu Općine, vlasnik pokretne 

stvari obveznik je plaćanja naknade za korištenje javne površine, a visina naknade odreĊena je 

Odlukom o porezima Općine Breznica. 

Obvezu plaćanja poreza na korištenje javne površine utvrĊuje Jedinstveni upravni odjel 

Općine Breznica rješenjem po zahtjevu stranke za korištenje javne površine. 

 

 
Ĉlanak 34. 

Iznimno od članka 33. ove odluke Jedinstveni upravni odjel Općine može odobriti korištenje 

javne površine bez naknade u slučajevima korištenja javnih površina u svrhu aktivnosti za 

humanitarnu, kulturnu, sportsku, prosvjetno-edukativnu djelatnost i ostale manifestacije ili 

obilježavanje određenih datuma koji su od interesa za Općinu. 
 

Ĉlanak 35. 

Korisnici ili vlasnici pokretnih naprava duţni su iste kao i neposredan okoliš drţati u ĉistom 

i urednom stanju.  

Pokretne naprave mogu stajati na javnim površinama onoliko vremena koliko je to odreĊeno 

rješenjem Jedinstvenog upravnog odjela iz ĉlanka 31. ove Odluke, a nakon isteka tog vremena, 

korisnik ili vlasnik duţan je istu bez posebnog poziva odmah ukloniti i mjesto na kojem je ista 

stajala vratiti u stanje u kojem je bilo prije postavljanja. 

 

 



Ĉlanak 36. 

Uklanjanje pokretnih naprava i drugih predmeta koji se nalaze na javnim površinama bez 

odobrenja nadleţnog tijela ili protivno odobrenju izvršit će se o trošku vlasnika odnosno korisnika 

po skraćenom upravnom postupku. 

 

Plakati, izlozi, kiosci 

 

Ĉlanak 37. 

Plakati, oglasi i druge sliĉne objave bez odobrenja se mogu postavljati samo na oglasnim 

stupovima, oglasnim ploĉama, oglasnim ormarićima i drugim oglasnim prostorima koje je na javnu 

površinu postavila Općina Breznica. 

Zabranjeno je lijepljenje i postavljanje plakata na drveće, proĉelja zgrada, ograde, 

trafostanice, energetske ormariće i druga mjesta koja nisu za to namijenjena. 

Prekršajnu odgovornost, troškove uklanjanja plakata i ĉišćenje površina na kojima nisu 

smjele biti istaknute snosi organizator priredbe ili manifestacije odnosno pravna ili fiziĉka osoba 

ĉija se priredba, proizvod ili manifestacija oglašava. 

Uredno postavljene plakate zabranjeno je prljati, oštećivati ili uništavati. 

Osoba koja je postavila plakate, oglase i druge sliĉne objave duţna je iste ukloniti po isteku 

roka na koje je imala odobrenje, a površine na kojima ih je postavila oĉistiti i urediti. 

Ukoliko osoba koja je postavila plakate, oglase i druge sliĉne objave iste ne ukloni odnosno 

ne uredi i oĉisti površine na naĉin i u vrijeme iz prethodnog stavka, Općina Breznica će to uĉiniti po 

drugoj osobi, a za nastale troškove teretit će se organizator priredbe ili manifestacije odnosno 

pravna ili fiziĉka osoba ĉija se priredba, proizvod ili manifestacija oglašava. 

Odredbe stavka 1. do 6. ovog ĉlanka odnose se i na oglašavanje za potrebe izborne 

promidţbe. 

 

Ĉlanak 38. 

Izlozi se moraju redovito ureĊivati i ĉistiti. U izlozima se ne smije drţati ambalaţa niti 

skladištiti roba niti je dozvoljena neposredna prodaja robe iz izloga. 

Izlozi moraju biti osvijetljeni tijekom cijele noći.  

Nije dopušteno izlagati predmete izvan izloga i na javnoj površini. 

Iznimno, predmeti se mogu izlagati van izloga na temelju odobrenja Jedinstvenog upravnog 

odjela Općine. 

Zahtjev za izlaganje predmeta izvan izloga podnosi se Jedinstvenom upravnom odjelu s 

navodom pravne osobe i razlozima za izlaganje predmeta izvan izloga. 

 

Ĉlanak 39. 

Na javnu površinu mogu se postavljati kiosci do 12 m
2

, a isti se smatra kao objekt lagane 

montaţno-demontaţne konstrukcije te sluţi za obavljanje trgovaĉke, ugostiteljske ili zanatske 

djelatnosti. Odluku za postavljanje kioska na javnoj površini donosi Naĉelnik Općine Breznica. 

Na temelju Odluke za postavljanje kioska na javnoj površini Općina Breznica sklapa ugovor 

o zakupu javne površine s vlasnikom kioska. 

 

Ĉlanak 40. 

Uz kiosk mora se postaviti odgovarajući broj posuda za odlaganje komunalnog otpada, a 

prostor oko objekta vlasnik je duţan drţati u ĉistom i urednom stanju. 

Izvan prostora kioska nije dopušteno odlaganje ambalaţe. 

Ako zakupac ne koristi kiosk za odobrenu djelatnosti ili u njemu ne obavlja ugovorenu 

djelatnost duţe od 30 dana, istom će se otkazati ugovor o zakupu i narediti uklanjanje objekta u 

roku koji ne moţe biti kraći od 8 dana. 

Ukoliko zakupac ne ukloni objekt u ostavljenom roku, objekt će biti uklonjen po drugoj 

osobi koju odredi Općina Breznica o trošku zakupnika. 



Prodajom kioska na novog vlasnika se ne prenosi ugovor o zakupu javne površine koji je 

sklopio raniji vlasnik. 

 

Javna rasvjeta 

 

Ĉlanak 41. 

Javne prometne površine, pješaĉke i njima sliĉne površine na javnim zelenim površinama i 

ostalim javnim površinama moraju biti opremljene sustavom javne rasvjete. 

Javna rasvjeta mora biti izvedena u skladu sa suvremenom svjetlosnom tehnikom 

uvaţavajući naĉelo energetske uĉinkovitosti te mora biti funkcionalna i estetski oblikovana. 

Pri postavljanju javne rasvjete mora se voditi raĉuna o urbanistiĉkoj vrijednosti i znaĉenju te 

izgledu pojedinih dijelova Općine, pojedinih javnih površina i njihovoj namjeni, kao i potrebama 

prometa i graĊana. 

 

Ĉlanak 42. 

Zabranjeno je oštećivanje i uništavanje rasvjetnih stupova i rasvjetnih tijela. 

Postavljanje ukrasnih zastavica, informativno-propagandnih panoa, vertikalne i svjetlosne 

prometne signalizacije i sliĉne opreme privremeno je dopušteno samo uz odobrenje Jedinstvenog 

upravnog odjela Općine. 

Zahtjev za postavljanje sadrţaja iz stavka 2. ovog ĉlanka podnosi se Jedinstvenom 

upravnom odjelu minimalno 5 dana prije namjere postavljanja. 

Zahtjev mora sadrţavati osnovne podatke o podnositelju zahtjeva i svrhu zahtjeva, kao i 

pribliţnu veliĉinu i vrijeme na koje se sadrţaj planira postaviti. 

 

UKLANJANJE SNIJEGA I LEDA 

 

Ĉlanak 43. 

Snijeg i led se obavezno uklanjaju sa javnih prometnih površina i krovova zgrada uz javne 

prometne površine. 

Snijeg i led s nerazvrstanih cesta uklanja pravna osoba ili fiziĉka osoba obrtnik kojoj je 

Općina povjerila uklanjanje snijega ili leda. 

Snijeg se s javno prometnih površina uklanja kad napada do visine 10 cm, a ako pada 

neprekidno, mora se uklanjati više puta. Led se s javnih prometnih površina uklanja ĉim nastane. 

 

Ĉlanak 44. 

Uklanjanje snijega i leda s nogostupa uz zgradu ili neizgraĊeno graĊevinsko zemljište 

obaveza je vlasnika zgrade, vlasnika ili korisnika stanova ili poslovnih prostora u zgradi odnosno 

vlasnika neizgraĊenog graĊevinskog zemljišta bez obzira koji je dio te ĉestice izgraĊen. 

Iznimno od stavka 1. ovog ĉlanka, uklanjanje snijega i leda s nogostupa ispred uliĉnih 

poslovnih prostora obaveza je vlasnika ili korisnika tih poslovnih prostora. 

Uklanjanje snijega i leda s nogostupa uz kioske i pokretne naprave obaveza je vlasnika ili 

korisnika kioska ili pokretnih naprava. 

Uklanjanje snijega i leda s nogostupa mora se obavljati u širini od najmanje 1 metar, osim 

ako nogostup nije uţi. 

Nije dozvoljeno ĉišćenje nogostupa tako da se snijeg i led odlaţu na oĉišćeni kolnik i 

slivnike kanalizacije. 

 

Ĉlanak 45. 

Javne površine mogu se radi sprjeĉavanja nastanka leda i radi sprjeĉavanja klizanja posipati 

odgovarajućim materijalom. 

Zabranjeno je kolnik koji ima ugraĊene slivnike za odvodnju oborinske vode posipati 

materijalom granulacije promjera većeg od osam milimetara. 



 

Ĉlanak 46. 

Vlasnici ili korisnici zgrada uz javnu prometnu površinu koji su kosinom krova okrenuti 

prema javnoj prometnoj površini duţni su osigurati uklanjanje snijega i leda s takvog krova. 

U sluĉaju da nisu u mogućnosti osigurati uklanjanje snijega i leda s takvog krova obavezni 

su na svakom kraju graĊevine postaviti zapreku s vidljivim i ĉitkim znakom upozorenja na prijeteću 

opasnost. 

 

Ĉlanak 47. 

Za vrijeme padanja snijega radi omogućavanja uklanjanja snijega najstroţe je zabranjeno 

parkiranje vozila na kolnicima i ploĉnicima. 

 

SANITARNO KOMUNALNE MJERE UREĐENJA NASELJA 

 

Ĉlanak 48. 

Septiĉke i sabirne jame se grade i s istima se postupa sukladno posebnim propisima. 

Ĉišćenje septiĉkih jama obavlja ovlaštena fiziĉka ili pravna osoba u skladu sa sanitarno 

tehniĉkim uvjetima, a na zahtjev vlasnika, odnosno korisnika septiĉke jame. 

 

Ĉlanak 49. 

Zabranjeno je ispuštati sanitarno fekalne vode u odvodne kanale za odvodnju oborinskih 

voda uz javne površine i na poljoprivredne površine u blizini naselja. 

Vlasnik septiĉke jame duţan je na vrijeme organizirati praţnjenje jame, kako ne bi došlo do 

prelijevanja, a time i oneĉišćenja okoliša. 

Nakon praţnjenja septiĉkih jama okolni prostor treba oĉistiti i dezinficirati, a sadrţaj 

cisterne predati ovlaštenom sakupljaĉu, koji će isti zbrinuti. 

Komunalni redar naredit će vlasniku, odnosno korisniku ĉišćenje septiĉke jame koja se 

prelijeva ili propušta fekalije. 

Ako vlasnik ili korisnik septiĉke jame ne postupi na naĉin utvrĊen u prethodnom stavku, 

ĉišćenje septiĉke jame izvršit će ovlaštena pravna osoba na teret njezinog vlasnika, odnosno 

korisnika. 

 

Ĉlanak 50. 

Odvoz gnoja i gnojnice s farmi i poljoprivrednih domaćinstava na poljoprivredno zemljište 

dozvoljeno je u toku cijele godine uz obavezno zaoravanje u roku od 48 sati od dovoza gnoja na 

oranicu. 

 

Ĉlanak 51. 

U svrhu zdravlja stanovništva najmanje jedanput godišnje obavlja se sistemska deratizacija 

javnih površina na teret sredstava proraĉuna Općine. 

Pod pojmom sistemske deratizacije podrazumijeva se postavljanje odgovarajućih mamaca za 

uništavanje štakora i drugih glodavaca te sakupljanje i odstranjivanje uginulih ţivotinja. 

 

Ĉlanak 52. 

Vlasnici ili korisnici stambenih i ostalih otvorenih prostora duţni su o svom trošku provesti 

deratizaciju u sluĉaju pojavljivanja štakora i drugih glodavaca, neovisno od obavljene sistemske 

deratizacije. 

 

 

 

 

 



UKLANJANJE PROTUPRAVNO POSTAVLJENIH PREDMETA 

 

Ĉlanak 53. 

Svi predmeti, objekti ili ureĊaji koji su postavljeni na javnoj i drugoj površini, na zgradama 

ili objektima suprotno odredbama ove Odluke, smatraju se protupravno postavljenim predmetima i 

moraju se odmah ukloniti. 

Vlasniku, odnosno korisniku protupravno postavljenog predmeta, komunalni redar naredit 

će Rješenjem njegovo uklanjanje. 

Ako vlasnik sam ne ukloni protupravno postavljeni predmet, objekt ili ureĊaj, isti će se 

ukloniti putem treće osobe, na trošak vlasnika. 

 

POSTUPANJE S KOMUNALNIM OTPADOM 

 

Javna usluga prikupljanja komunalnog otpada 

 

Ĉlanak 54. 

Vlasnici ili posjednici nekretnina, odnosno vlasnici ili posjednici posebnog dijela nekretnina 

(dalje: korisnici javne usluge) obvezni su koristiti javnu uslugu prikupljanja miješanog komunalnog 

otpada, biorazgradivog komunalnog otpada i odvojenog prikupljanja ostalog komunalnog otpada 

koju osigurava izabrani davatelj javne usluge (dalje: davatelj javne usluge). 

 

Ĉlanak 55. 

Korisnici javne usluge duţni su: 

- koristiti javnu uslugu i predati miješani komunalni otpad davatelju javne usluge na podruĉju 

na kojem se nalazi nekretnina korisnika usluge, 

- zbrinjavati biorazgradivi komunalni otpad – biootpad u svojim domaćinstvima na naĉin da 

isti kompostiraju u vlastitim kućanstvima, ili od davatelja javne usluge zatraţiti odvoz 

biorazgradivog komunalnog otpada, 

- omogućiti davatelju javne usluge pristup spremniku na mjestu primopredaje u sluĉaju kad 

mjesto primopredaje otpada nije na javnoj površini, 

- odlagati otpad u odgovarajuće spremnike predviĊene za pojedinu vrstu otpada, 

- ne uništavati spremnike koje je osigurao davatelj usluge, 

- postupati s otpadom na obraĉunskom mjestu korisnika usluge na naĉin kojim se ne dovodi u 

opasnost ljudsko zdravlje i ne dovodi do rasipanja otpada oko spremnika i ne uzrokuje 

pojava neugode drugoj osobi zbog mirisa otpada, 

- odgovarati za postupanje s otpadom i spremnikom na obraĉunskom mjestu korisnika usluge 

sukladno Zakonu o gospodarenju otpadom, Uredbi o komunalnom otpadu i posebnoj odluci 

Općinskog vijeća, 

- zajedno s ostalim korisnicima usluge na istom obraĉunskom mjestu odgovarati za obveze 

nastale zajedniĉkim korištenjem spremnika sukladno Zakonu o gospodarenju otpadom, 

Uredbi o komunalnom otpadu i posebnoj odluci Općinskog vijeća, 

- predavati biorazgradivi komunalni otpad, reciklabilni komunalni otpad, problematiĉni otpad 

i glomazni otpad odvojeno od miješanog komunalnog otpada, 

- predavati problematiĉni otpad u reciklaţno dvorište ili mobilno reciklaţno dvorište i 

- plaćati davatelju usluge cijenu javne usluge u skladu s vaţećim cjenikom. 

 

Ĉlanak 56. 

Naĉin pruţanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada, biorazgradivog 

komunalnog otpada te odvojenog prikupljanja ostalog komunalnog otpada koju osigurava izabrani 

davatelj javne usluge ureĊuje se posebnom odlukom Općinskog vijeća. 

 

 



Zeleni otoci 

 

Ĉlanak 57. 

Korisnici javnih usluga, fiziĉke osobe s prebivalištem na podruĉju Općine ifiziĉke osobe s 

privremenim boravištem na podruĉju Općine mogu predavati otpadno ambalaţno staklo, metal i 

tekstil u namjenske spremnike postavljene u zelenim otocima na podruĉju Općine. 

U spremnike za otpadno ambalaţno staklo iz stavka 1. ovog ĉlanka ne smije se odlagati 

prozorsko staklo, automobilsko staklo, kristalno i optiĉko staklo, armirano staklo, laboratorijsko 

staklo, staklena vuna, ţarulje i fluorescentne svjetiljke, porculanski i keramiĉki predmeti i ogledala. 

 

Otpad s groblja 

 

Ĉlanak 58. 

Korisnici grobnih mjesta i drugi posjetitelji groblja duţni su otpad odloţiti u namjenski 

spremnik koji se nalazi na groblju. 

 

Ĉlanak 59. 

U namjenski spremnik koji se nalazi na groblju zabranjeno je odlaganje otpada nastalog u 

kućanstvima ili nastalog u svezi obavljanja djelatnosti, odnosno otpada kojeg su korisnici javne 

usluge obvezni predati davatelju javne usluge. 

 

Zabrana odlaganja otpada u okoliš 

 

Ĉlanak 60. 

Strogo je zabranjeno odlaganje otpada bilo koje vrste u okoliš. 

Sanaciju okoliša na lokaciji oneĉišćenoj otpadom na podruĉju Općine osigurava 

oneĉišćivaĉ. 

Ako je oneĉišćivaĉ nepoznat sanaciju osigurava vlasnik, odnosno posjednik nekretnine na 

lokaciji iz stavka 2. ovoga ĉlanka. 

Ako Općina ili Republika Hrvatska sufinancira i/ili financira sanaciju lokacije iz stavaka 2. i 

3. ovoga ĉlanka, ima pravo povrata troškova sanacije od vlasnika. 

 

Ĉlanak 61. 

Na podruĉju Općine komunalni otpad se ne smije zakopavati, niti spaljivati. 

Iznimno od stavka 1. ovog ĉlanka dopušteno je spaljivati biljne ostatke na  poljoprivrednom 

zemljištu u cilju provedbe agrotehniĉkih mjera, uz obavezno pridrţavanje odgovarajućih odredbi 

Odluke o agrotehniĉkim mjerama i mjerama za ureĊivanje i odrţavanje poljoprivrednih rudina te 

mjerama zaštite od poţara na poljoprivrednom zemljištu na podruĉju Općine Breznica. 

 

ODRŢAVANJE KOMUNALNOG REDA 

 

Ĉlanak 62. 

Nadzor nad provedbom komunalnog reda propisanog ovom Odlukom obavlja komunalni 

redar. 

Komunalni redar mora imati najmanje gimnazijsko srednjoškolsko obrazovanje ili 

ĉetverogodišnje strukovno srednjoškolsko obrazovanje. 

Komunalni redar pri obavljanju poslova i zadataka mora nositi sluţbenu odoru te sa sobom 

imati posebnu iskaznicu komunalnog redara. 

Sadrţaj osobne iskaznice te izgled sluţbene odore propisani su posebnom Odlukom 

predstavniĉkog tijela. 

 

 



Ĉlanak 63. 

Javnopravna tijela te pravne i fiziĉke osobe obvezne su komunalnom redaru, bez naknade za 

rad i troškove, u roku koji im odredi, omogućiti provedbu nadzora i osigurati uvjete za neometan 

rad u okviru njegovih ovlaštenja. 

Ako komunalni redar u svom radu naiĊe na otpor, moţe zatraţiti pomoć nadleţne policijske 

postaje. 

 

Ĉlanak 64. 

U obavljanju nadzora komunalni redar ovlašten je: 

1. zatraţiti i pregledati isprave (osobna iskaznica, putovnica, izvod iz sudskog registra i sl.) na 

temelju kojih se moţe utvrditi identitet stranke odnosno zakonskog zastupnika stranka, kao i 

drugih osoba nazoĉnih prilikom nadzora, 

2. uzimati izjave od odgovornih osoba radi pribavljanja dokaza o ĉinjenicama koje se ne mogu 

izravno utvrditi, kao i od drugih osoba nazoĉnih prilikom nadzora, 

3. zatraţiti pisanim putem od stranke toĉne i potpune podatke i dokumentaciju potrebnu 

nadzoru, 

4. prikupljati dokaze i utvrĊivati ĉinjeniĉno stanje na vizualni i drugi odgovarajući naĉin 

(fotografiranjem, snimanjem kamerom, videozapisom i sl.), 

5. upozoravati i opominjati te rješenjem narediti fiziĉkim ili pravnim osobama radnje u svrhu 

odrţavanja komunalnog reda, 

6. narediti uklanjanje protupravno postavljenih predmeta, pokretnih naprava, reklama i sl. te 

premještanje vozila parkiranog na javnoj zelenoj i javnoj prometnoj površini koja nije 

odreĊena za tu namjenu, 

7. zabraniti obavljanje radova, 

8. zabraniti upotrebu komunalnih objekata, ureĊaja i naprava ukoliko postoje nedostaci sve 

dok se isti ne otklone, 

9. narediti vraćanje javne površine u prvobitno stanje, 

10. naplaćivati novĉanu kaznu na mjestu poĉinjenja prekršaja, 

11. izreći novĉanu kaznu, 

12. izdati obvezni prekršajni nalog sukladno Prekršajnom zakonu i 

13. predloţiti pokretanje prekršajnog postupka.  

 

Ĉlanak 65. 

Ukoliko je pravna ili fiziĉka osoba postupila po usmenom upozorenju komunalnog redara, a 

nije nastala nikakva šteta niti troškovi, neće se odreĊivati mjera niti mandatno kaţnjavanje odnosno 

izdati obvezni prekršajni nalog. 

Protiv upravnih akata koje donosi komunalni redar moţe se izjaviti ţalba u roku od 15 dana 

od dana primitka rješenja, a o kojoj odluĉuje upravno tijelo ţupanije nadleţno za poslove 

komunalnog gospodarstva. 

Ţalba izjavljena protiv rješenja komunalnog redara ne odgaĊa njegovo izvršenje. 

 

Ĉlanak 66. 

Svu štetu uĉinjenu na javnoj površini, objektu i ureĊaju što su na njoj ili su njen sastavni dio, 

poĉinitelj je duţan popraviti povratom u prvobitno stanje ili ako to nije moguće, duţan je 

nadoknaditi štetu, o ĉemu će komunalni redar donijeti rješenje. 

Ukoliko poĉinitelj štete ne plati naknadu za uĉinjenu štetu provest će se odgovarajući sudski 

postupak. 

 

Ĉlanak 67. 

U sluĉaju kada se utvrdi da je poĉinjen prekršaj propisan ovom Odlukom komunalni redar 

moţe izdati obvezni prekršajni nalog poĉinitelju prekršaja sukladno Prekršajnom zakonu. 

 



U obveznom prekršajnom nalogu poĉinitelju prekršaja će se uz novĉanu kaznu izreći i 

troškovi utvrĊivanja prekršaja i izdavanja obveznog prekršajnog naloga u iznosu od 100,00 kuna. 

Kada komunalni redar utvrdi povredu propisa ĉije je izvršenje ovlašten nadzirati obvezan je 

po sluţbenoj duţnosti pokrenuti upravni postupak i narediti odgovarajuće mjere u skladu sa 

Odlukom o komunalnom redu i posebnim propisom. 

Kada komunalni redar utvrdi da nije povrijeĊen propis ĉije je izvršenje ovlašten nadzirati te 

stoga nema uvjeta za pokretanje upravnog postupka, pisanim putem će o tome obavijestiti poznatog 

poĉinitelja u roku od osam dana od dana utvrĊenja ĉinjeniĉnog stanja. 

Ako je stranka izvršila obvezu iz rješenja o izvršenju komunalnog redara ili je zbog drugog 

razloga prestala obveza izvršenja tog rješenja, komunalni redar po sluţbenoj duţnosti donosi 

rješenje o obustavi postupka izvršenja rješenja.  

 

Ĉlanak 68. 

Mjere za odrţavanje komunalnog reda propisane Odlukom o komunalnom redu komunalni 

redar nareĊuje rješenjem osobi koja je povrijedila Odluku, odnosno osobi koja je obvezna otkloniti 

utvrĊenu povredu.  

Ako osoba iz stavka 1. ovoga ĉlanka ne moţe utvrditi, rješenje se donosi protiv nepoznate 

osobe.  

Ako komunalni redar utvrdi povredu propisa ĉije je izvršenje ovlašten nadzirati, moţe 

donijeti rješenje i bez saslušanja stranke.  

 

Ĉlanak 69. 

Komunalni redar u obavljanju poslova iz svoje nadleţnosti ima ovlasti utvrĊene odredbama 

Zakona o komunalnom gospodarstvu, Zakona o graĊevinskoj inspekciji, Zakona o upravnom 

postupku, Zakona o prekršajima, Zakona o gospodarenju otpadom te ostalim vaţećim propisima. 

 

Ĉlanak 70. 

Novĉanom kaznom od 2.000,00 do 5.000,00 kuna kaznit će se za prekršaj pravna osoba ako 

postupi suprotno odredbama ĉlanaka: 5, 6, 7, 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 24, 25, 

27, 28, 30, 31, 37, 38, 40, 42, 44, 46, 47, 49, 50, 52, 54, 55, 57, 58, 59, 60 i 61  ove Odluke. 

 

Ĉlanak 71. 

Novĉanom kaznom u iznosu od 500,00 do 1.000,00 kn kaznit će se za prekršaje iz ĉlanka 

70. ove Odluke odgovorna osoba u pravnoj osobi. 

 

Ĉlanak 72. 

Novĉanom kaznom od 1.000,00 do 3.000,00 kuna kaznit će se za prekršaj fiziĉka osoba 

obrtnik i osoba koja obavlja drugu samostalnu djelatnost ako postupi protivno odredbama ĉlanka: 5, 

6, 7, 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 24, 25, 27, 28, 30, 31, 37, 38, 40, 42, 44, 46, 47, 

49, 50, 52, 54, 55, 57, 58, 59, 60 i 61 ove Odluke. 

 

Ĉlanak 73. 

Novĉanom kaznom od 500,00 do 2.000,00 kuna kaznit će se za prekršaj fiziĉka osoba ako 

postupi suprotno odredbama ĉlanka: 5, 6, 7, 8, 9, 11, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 20, 21, 24, 25, 27, 28, 

30, 31, 37, 40, 42, 44, 46, 47, 49, 50, 52, 54, 55, 57, 58, 59, 60 i 61 ove Odluke.  

 

Ĉlanak 74. 

Novĉanom kaznom u iznosu od 10.000,00 do 40.000,00 kuna kaznit će se za prekršaj pravna 

osoba ako: 

1. komunalnom redaru ne omogući pregled isprave (osobne iskaznice, putovnice, izvoda iz 

sudskog registra i sl.), na temelju kojih moţe utvrditi identitet stranke odnosno zakonskog 

zastupnika stranke, kao i drugih osoba nazoĉnih prilikom nadzora (ĉl. 64. stavak 1. toĉka 1.) 



2. ometa komunalnog redara u provedbi nadzora (ĉlanak 64. stavak 1. toĉka 4.) 

Za prekršaj iz stavka 1. ovoga ĉlanka kaznit će se i odgovorna osoba u pravnoj osobi, 

novĉanom kaznom od 2.500,00 do 10.000,00 kuna. 

Novĉanom kaznom u iznosu od 2.500,00 do 10.000,00 kuna kaznit će se fiziĉka osoba za 

prekršaje iz stavka 1. ovog ĉlanka. 

 

PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE 

 

Ĉlanak 75. 

Na sve što nije regulirano ovom Odlukom primjenjuju se odredbe Zakona o komunalnom 

gospodarstvu, Zakona o graĊevinskoj inspekciji, Zakona o gospodarenju otpadom i Zakona o 

prekršajima. 

 

Ĉlanak 76. 

Danom stupanja na snagu ove Odluke prestaje vaţiti Odluka o komunalnom redu Općine 

Breznica (''Sluţbeni vjesnik Varaţdinske ţupanije'' broj 50/2019). 

 

Ĉlanak 77. 

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u "Sluţbenom vjesniku Varaţdinske 

ţupanije".  

 

 

Predsjednik Općinskog vijeća 

      Tomislav Ledinski 


